

THE ULTIMATE READY TO ENJOY VODKA

At KVELL VODKA® we know what it takes to create the best vodka in the world. Each of our vodkas are painstakingly crafted using superior ingredients, including ultra-fine cane sugar and a blend of Alaskan glacial water and Rocky Mountain spring water, to create the finest vodka on earth.

According to tradition, the highest quality of vodka should be colorless, almost odorless and almost tasteless. Perfect as a chilled shot, on the rocks or mixed. Once you taste it, we know you will agree that at KVELL,

"we set the new standard in vodka."

KVELL Vodka®

Specifications:

Brand Name KVELL VODKA Gluten Free Made in America 750 ml 80 Proof 40 ABV Straight Clear 5 Times Distilled UPC 856745003727 SCC 10856745003724 NABCA Control State Code 280-36735-7

Case Dimensions: $13.5" \times 9.875" \times 11.25"$ Gross Case Weight:41 lbs.Case/Layer:12Case/Pallet:60Pallet Weight:2500 lbs.Pallet Dimensions: $40" \times 48" \times 60.25"$ Gross Bottle Weight:3.25 lbs.Bottle Dimensions: $3" \times 3" \times 10.875"$

For More Information or Ordering:

KVELL VODKA® Worth Mitchell Worth@KvellSpirits.com 336-997-6310 | KvellSpirits.com

KVELL VODKA® Pinehurst, NC Bottled By KVELL VODKA®



10856745003724

